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Májusban lesz a Mikó-per első tárgyalása a legfelsőbb bíróságon
2013. január 25. – Krónika

Májusban lesz a sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium épületének visszaszolgáltatása miatt
indított per első tárgyalása a legfelsőbb bíróságon – derült ki pénteken az intézmény honlapjáról. A
közlés szerint a fellebbviteli per első tárgyalását május 16-án tartják. A per azt követően került át a
legfelsőbb bíróságra, hogy az egyik vádlottat, Markó Attilát decemberben parlamenti képviselővé
választották.

Házkutatást tartottak a Néppártnál, az RMDSZ elhatárolódik
2013. január 25. – Krónika

Rendőrök kutatták át az EMNP kovásznai kampányirodáját, a párt vezetői úgy vélik, nem véletlen
történt  az  eset,  és  akár  politikai  megrendelés  is  állhat  mögötte.  Thiesz  János  RMDSZ-es
polgármesterjelölt reagált az esetre, és kijelentette: az RMDSZ elhatárolódik a történtektől.

Felfele buktatják Codrin Munteanu prefektust
2013. január 25. – Erdély Ma

Politikai  források  szerint  Codrin  Munteanu,  Kovászna  megyei  prefektust  a  héten  kinevezik  a
Honvédelmi  Minisztérium államtitkárának.  A háromszéki  kormánybiztos nem erősítette meg az
értesülést. Codrin Munteanut tavaly májusban nevezték ki Kovászna megye prefektusi tisztségére,
nyilvános tevékenysége többnyire  a  magyar  nyelv  és  a  székely  szimbólumok elleni  sorozatos
támadásban merült ki, ezekben a témákban összesen 18 pert indított.

Dorin Florea elhalasztaná a marosvásárhelyi autonómiatüntetést
2013. január 25. – Erdély Ma

Ne  az  autonómiáért,  hanem  azért  tüntessenek  Marosvásárhelyen,  hogy  a  város  legyen  a
régió-központja – ezt szorgalmazta Dorin Florea polgármester. A városvezető arra kérte a március
10-re meghirdetett autonómia-töntetés szervezőit, hogy halasszák el, vagy változtassák meg az
autonómia-tüntetés  célját.  A  városvezető  szerint  első  lépésként  az  emberek  jólétéért  és  az
életszínvonal növeléséért kell kiállni. A jövőbe, ne a múltba tekinteni.

Bíró Zsolt: dehogy szakad a Magyar Polgári Párt
2013. január 25. – maszol.ro

Honnan veszi ezeket a kérdéseket?" – reagált pénteken a Magyar Polgári Párt elnöke, Bíró Zsolt a
maszol.ro-nak arra a kérdésére: fenyegeti-e a szakadás veszélye az MPP-t? A politikust a hírportál
annak a párton belüli tizenegy tagú csoportosulásnak a megalakulásáról faggatta, amely a Tőkés
László védnöksége alatt álló EMNP-hez közelítené a polgáriakat. 

Háromszéki vezetők: a labda fel van dobva az MSZP-nek
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2013. január 26. – Erdély Ma

Az erdélyi település- és megyevezetők egy része fenn- tartásokkal fogadta az MSZP Kolozsváron
meghirdetett új nemzetpolitikáját. Van közöttük olyan polgármester, amelyik kijelentette: az RMDSZ
nem vállal szerepet abban, hogy a szocialista párt tisztára mossa magát Erdélyben. A téma kapcsán
Száva Enikő Sepsiszentgyörgyön Tamás Sándorral, Kovászna megye tanácsának elnökével, és Antal
Árpáddal, Sepsiszentgyörgy polgármesterével beszélgetett.

Vigyázz, robban!
2013. január 25. – Szigeti L. Péter – manna.ro

A Manna publicistája szerint „Az elmúlt években már annyi be nem teljesített ígéret hangzott el
arról,  hogy  megváltozik  az  úgynevezett  nemzetpolitika,  a  támogatási  rendszer,  hogy  ezt  az
ígérethalmazt nem lehet egykönnyen félreseperni. Ha mondjuk Szász Jenő rövid- vagy középtávon
úgy belebukik ebbe a vállalkozásba, ahogy a korábbiakba is belebukott, és a nyakába lehet varrni a
történteket,  azzal  nagyon  nagy  szolgálatokat  tesz  majd  az  önmagához  képest  jelentős
lemaradásban lévő magyar kormánynak”. 

Thiesz János: az EMNP okolható a román képviseletért
2013. január 25. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Fenntartja az RMDSZ álláspontját Thiesz János kovásznai polgármesterjelölt,  miszerint az EMNP
miatt nincs parlamenti képviselte a magyarságnak Orbaiszéken. Ugyanakkor Thiesz abban bízik,
hogy sikerül megnyernie a választásokat a Néppárt jelöltjével, valamint a románok által támogatott
független jelölttel szemben. 

Megszavazta  a  Bernády György  név  felvételét  a  marosvásárhelyi  2-es  számú általános  iskola
vezetősége
2013. január 27. – transindex.ro

Az iskola vezetősége csütörtökön ülésezett,  és  ekkor  fogadta el  a  névváltoztatásra vonatkozó
határozatot.  A  Bernády  név  felvételét  kezdeményező  szülők  csoportja  szerint  most  már  a
politikusokon múlik, hogy sikerül-e hivatalosan is átnevezni az általános iskolát. A tanintézmény
belső döntése után ugyanis közigazgatási szinten is jóvá kell hagyni a névváltoztatást.

Felhasították a román zászlót ismeretlenek Sepsiszentgyörgyön
2013. január 27. – maszol.ro

Vasárnapra virradóra ismeretlenek felhasították azt  a román zászlót,  amellyel  csütörtökön egy
székely  szimbólumokat  tartalmazó  táblát  takartak  el  a  hatóságok.  A  Mediafax  hírügynökség
jelentése szerint az éjszaka folyamán egy tíz centiméteres és egy ötven centiméteres hasítás jelent
meg azon a román zászlón, amellyel a prefektusi hivatal előtt a Sic - Terra Siculorum (Székelyföld)
feliratú táblát takarták el csütörtökön a prefektusi hivatal képviselői. 

Gagauz vendégek tartottak "autonómialeckét" Csíkban
2013. január 27. – maszol.ro

A Moldova Köztársaság keretében területi  autonómiát élvező gagauz közösség néhány közéleti
személyiségét  látták  vendégül  Csíkszeredában.  Hargita  Megye  Tanácsa  vasárnapi  közleménye
szerint  a  gagauz  küldöttségben óvodai,  középiskolai  és  egyetemi  tanárok,  egy jogász  és  egy
popénekes is részt vett. A vendégek péntek este egy csíkszeredai közéleti fórumon beszéltek a
moldovai etnikumközi kapcsolatokról, a gagauz területi autonómiáról.

Harc a restitúcióért
2013. január 28. – Krónika

Márciusban  kerül  sor  a  következő  tárgyalásra  a  nagyváradi  premontrei  rend  egykori
főgimnáziumának visszaszolgáltatási  perében –  nyilatkozta  a  Krónikának Kincses  Előd  ügyvéd.
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Eközben a legfelsőbb bírósághoz áthelyezett Mikó-ügyben májusban lesz az első tárgyalás. 

Újra tüntetne a RMOGYKE
2013. január 28. – Krónika

Folytatni  k ívánja  a  t i l takozó  megmozdulásokat  a  Romániai  Magyar  Orvos-  és
Gyógyszerészképzésért Egyesület (RMOGYKE). Ádám Valerián titkár szerint a tüntetésekre amiatt
van szükség, mert a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem vezetése továbbra sem
veszi  figyelembe  a  román-magyar  konfliktust  rendező,  tavaly  szeptemberi,  hétpontos
megállapodást.  A RMOGYKE többek közt követelni  fogja,  hogy növeljék a meghirdetett  állások
számát, ahhoz, hogy a magyar oktatást külön is akkreditálni lehessen.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015

http://kronika.ro/index.php?action=open&amp;res=70851

